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ЗАТВЕРДЖЕНО  

наказ КНЗ «ЧОІПОПП  

Черкаської обласної ради»  

від 22.06.2022 № 61  

Список переможців, які зайняли ІІІ місце 

 у конкурсі на кращий електронний освітній ресурс 

1 Вовкотруб Олена Олександрівна,  учитель опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів «Ліцей 

«Ерудит» Монастирищенської міської ради Уманського району Черкаської області,  за цифровий дидактичний 

матеріал на тему «Географічна карта та робота з нею» для учнів 8 класів. 

2 Пухир Олег Васильович та Пухир Людмила Борисівна,  учителі комунального закладу «Телепинський ліцей» 

Кам’янської міської ради Черкаської області,  за сайт «Природничі науки» з інтерактивними завдання з 

природознавства для 5 класу. 

3 Дишлева Людмила Миколаївна, вихователь комунального закладу  «Золотоніська спеціальна школа Черкаської 

обласної ради» за електронний дидактичний демонстраційний матеріал та електронні тести з пожежної безпеки для 

учнів з особливими освітніми потребами  

4 Веселуха Юлія Володимирівна, асистент вчителя з інклюзивного навчання, логопед-дефектолог Смілянської 

спеціалізованої школи І – ІІІ ступенів № 12  за електронний освітній ресурс  та відеоматеріали  «Кінезіотейпування 

в логопедичній практиці» 

5 Гончарова Валентина Василівна, вчитель математики комунального закладу «Бобрицький ліцей» Бобрицької 

сільської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Алгебра. 7 клас. Системи лінійних рівнянь». 

6 Науменко Інна Миколаївна, Лесик Ольга Костянтинівна вчителі математики та інформатики Золотоніської 

гімназії ім. С. Д. Скляренка Золотоніської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми 

«Узагальнюємо вивчене по НУШ-івськи». 

7 Толкач Катерина Григорівна, вчитель математики комунального закладу «Грушківська гімназія» Кам’янської 

міської ради Черкаської області,  за електронний посібник «Натуральні числа. Геометричні фігури і величини», 5 

клас. 

8 Хоменко Наталія Олександрівна, вчитель математики і фізики Добрянського закладу загальної середньої освіти  
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І-ІІІ ступенів Маньківської селищної ради Черкаської області, за електронний навчальний посібник із теми 

«Правильні многокутники», 9 клас. 

9 Бартошик Тереза Романівна, учитель математики Черкаської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №32 

Черкаської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Геометрія. Тести зі стереометрії. 

10 клас. Електронний дидактичний матеріал». 

10 Олійник Ніна Петрівна, вчитель математики, фізики і інформатики, Жабіцька Інна Ігорівна, вчитель 

математики, фізики і економіки, Корсун Наталія Василівна, вчитель історії комунального закладу «Ревівський 

ліцей Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області», за серію цифрових ресурсів із теми 

«Вебквест з математики та історії». 

11 Смілянець Світлана Анатоліївна, вчитель української мови та літератури, Киба Світлана Володимирівна, 

вчитель математики та фізики Білашківської гімназії Тальнівської міської ради Черкаської області, за електронний 

освітній ресурс «Два  життя - одна  мета». 

12 Морозова Надія Олександрівна (керівник групи); Астаф`єва Валентина Миколаївна, Павліченко Світлана 

Петрівна, Пархета Олена Володимирівна, Шамрай Олена Павлівна, вчителі математики Черкаської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №32 Черкаської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів 

із теми: «STEM-освіта як комплексний міждисциплінарний підхід». 

13 Вовченко Ірина Миколаївна, учитель біології і хімії Балаклеївської гімназії «Гармонія» - філії опорного закладу 

освіти «Балаклеївський ліцей імені Євгенії Гуглі» Балаклеївської сільської ради Черкаської області, за серію 

цифрових ресурсів із теми «Я знаю біологію на 12 балів». 

14 Колісник Олена Олексіївна, учитель біології і природознавства Жашківської спеціалізованої школи №1 з 

поглибленим вивченням окремих предметів Жашківської міської ради Черкаської області, за серію цифрових 

ресурсів із теми «Царство гриби». 

15 Нікітченко Яна Анатоліївна, учитель біології і географії Маньківського закладу загальної середньої освіти I-III 

ступенів №1 Маньківської селищної ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Структура 

клітини, 9 клас». 

16 Сапожнікова Світлана Миколаївна, учитель біології і хімії Комунального закладу «Лисянська загальноосвітня 

школа I-III ступенів №2» Лисянської селищної ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми 
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«Завдання для формувального оцінювання до курсу «Біологія, 7 клас»». 

17 Сачинська Людмила Віталіївна, учитель біології і хімії Звенигородської спеціалізованої школи I-III ступенів 

імені Тараса Шевченка Звенигородської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми 

«Інтерактивні плакати. Клас Земноводні або Амфібії. Клас Плазуни або Рептилії, 7 клас» 

18 Ситник Галина Степанівна, учитель біології і основ здоров’я Золотоніської загальноосвітньої школи I-III 

ступенів №6 Золотоніської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів «Біологія, 8 клас. Сенсорні 

системи». 

19 Шваюк Ірина Миколаївна, учитель української мови та літератури, зарубіжної літератури опорного закладу 

«Цибулівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» Монастирищенської міської ради Черкаської 

області, за серію цифрових ресурсів із теми «Ніл Гейман. «Кораліна». 

20 Темченко Валентина Миколаївна, учитель зарубіжної літератури Дмитрівського навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Новодмитрівської сільської ради 

Золотоніського району Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Літературний калейдоскоп». 

21 Козубенко Тамара Володимирівна, учитель зарубіжної літератури Смілянської спеціалізованої школи І-ІІІ 

ступенів №12 Смілянської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Інтегровані 

компетентнісні тестові завдання». 

22 Даниленко Тетяна Іванівна, учитель зарубіжної літератури Малосевастянівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів Христинівської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Збірник 

інтерактивних кросвордів». 

23 Руденко Світлана Василівна, учитель зарубіжної літератури Балаклеївської гімназії «Гармонія» – філії опорного 

закладу освіти «Балаклеївський ліцей імені Євгенії Гуглі» Балаклеївської сільської ради Черкаської області, за 

серію цифрових ресурсів із теми «Нотатник вчителя зарубіжної літератури». 

24 Улан Лідія Миколаївна, учитель української мови та літератури комунального закладу «Баландинська гімназія 

Кам’янської міської ради Черкаської області», за серію цифрових ресурсів із теми «Українська мова. Навчальний  

вебсайт». 

25 Гордієнко Лариса Василівна, учитель української мови та літератури Черкаської спеціалізованої школи I-III 

ступенів №13 Черкаської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Вебсайт 
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«Лексикологія. 5 клас». 

26 Кочубей Оксана Миколаївна, учитель української мови та літератури Опорного закладу «Монастирищенський 

заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 2» Монастирищенської міської ради Черкаської області», за 

серію цифрових ресурсів із теми «Народні та літературні казки». 

27 Склярук Наталія Володимирівна, учитель української мови та літератури Дмитрушківського ліцею 

Дмитрушківської сільської ради Уманського району Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми 

«Інтерактивний зошит із української мови для 6 класу». 

28 Моцак Тетяна Миколаївна, Бережко Лариса Володимирівна, Сененко Оксана Миколаївна, Гриценко Ольга 

Володимирівна, учителі-філологи комунального закладу «Іркліївський ліцей» Іркліївської сільської ради 

Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «PISA: читацька грамотність». 

29 Ратушна Наталія Миколаївна, учитель української мови та літератури Лукашівського навчально-виховного 

комплексу «Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Чорнобаївської селищної ради 

Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Виховання  морально-духовних цінностей особистості 

учня». 

30 Лахтіонова Оксана Олександрівна, учитель української мови та літератури Чорнобаївської гімназії 

Чорнобаївської селищної ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Мультимедійні та 

інтерактивні матеріали до теми:  «Місце для Дракона» Юрія Винничука». 

31 Матвіїшина Ольга Миколаївна, учитель української мови та літератури Глибочківського навчально-виховного 

комплексу «Заклад дошкільної освіти – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Тальнівської міської ради Черкаської 

області, за серію цифрових ресурсів із теми «Марина Павленко. «Миколчині історії». Позакласне читання». 

32 Василина Лариса Леонідівна, учитель української мови та літератури, Онопрієнко Вячеслав Олександрович,  

учитель фізики та інформатики Городищенського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №2 

Городищенської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Електронний освітній 

ігровий ресурс. Іван Франко. «Захар Беркут». 

33 Торба Людмила Вікторівна, учитель української морви та літератури Васильківського ліцею Шполянської міської 

ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із тем «Зошит для підготовки до конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика», «Фотоквести на уроках української літератури», «Картки – мотиватори». 
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34 Матвійчук Яна Вікторівна, соціальний педагог, заступник директора з навчально-виховної роботи Почапинської 

гімназії Лисянської селищної ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Вплив на здоров’я 

куріння, алкоголю і наркотиків». 

35 Толочна Оксана Іванівна, соціальний педагог, вчитель початкових класів Новоукраїнського навчально-виховного 

комплексу «Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Чорнобаївської селищної ради 

Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Корекційно розвиткова робота з дітьми на інклюзивній 

формі навчання». 

36 Фоменко Ніна Василівна, соціальний педагог опорного навчального закладу «Іваньківська загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів Іванківської сільської ради Черкаської області»,  за серію цифрових ресурсів із теми «Участь у проєкті  

Healthy Schools: заради здорових і радісних школярів. Ментальне здоров´я». 

37 Боюк Людмила Тарасівна, вчитель англійської мови, Смілянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №11 

Смілянської міської ради Черкаської області,  за електронний навчальний посібник «Англійська мова 3 клас».  

38 Білянівська Людмила Анатоліївна, Бурлака Світлана Іванівна, Гацанюк Альона В’ячеславівна, Куца 

Вікторія Григорівна, Оверчук Олена Петрівна, Рибак Вікторія Борисівна, Рокша Олена Владиславівна, 

Цибульська Уляна Миколаївна, Шеремет Ліна Петрівна, творча група учителів англійської  мови Жашківської 

спеціалізованої школи №1 з поглибленим  вивченням  окремих предметів Жашківської  міської ради Черкаської 

області за колективну роботу над електронним навчальним посібником «Wider Ukraine. Culture Project Lessons». 

39 Ковалик Вікторія Степанівна, вчитель англійської мови Жашківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів №5 Жашківської міської ради Черкаської області, за електронний навчальний посібник «Винаходи та 

винахідники. Спосіб життя». 

40 Починок Антоніна Валентинівна, вчитель англійської мови Тетерівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів Жашківської міської ради за електронний навчальний посібник «Фрукти та овочі, їжа та напої». 

41 Авраменко Оксана Юріївна, Синільник Тетяна Михайлівна, творча група учителів англійської мови 

Золотоніської гімназії ім.С.Д.Скляренка Золотоніської міської ради Черкаської області, за створення вебсайту 

«Веселі заняття англійською мовою».  

42 Дєєва Юлія Олександрівна, вчитель англійської мови Золотоніської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 

Золотоніської міської ради Черкаської області за електронний навчальний посібник «Повчальні історії для дітей». 
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43 Пономар Олександра Олександрівна, учителька трудового навчання Черкаської спеціалізованої школи І-ІІІ 

ступенів №13 Черкаської міської ради Черкаської області за серію цифрових ресурсів із теми «Електронний 

навчально-методичний посібник «Шкільна майстерня творчого розвитку». 

44 Творча група вчителів: Ширай Тетяна Михайлівна, учителька трудового навчання Золотоніської гімназії ім. С.Д. 

Скляренка Золотоніської міської ради Черкаської області; Гаврюшенко Анна Миколаївна, учителька математики 

та інформатики Золотоніської гімназії ім. С.Д. Скляренка Золотоніської міської ради Черкаської області за серію 

цифрових ресурсів із теми «Веб-сайт «Текстильна іграшка». 

45 Непроста Надія Миколаївна, вихователь Княжицького навчально – виховний комплексу «дошкільний навчальний 

заклад – загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ ступенів» Звенигородської  міської ради Звенигородського району 

Черкаської області за серію цифрових ресурсів «Моя планета –Земля» 

46 Кодак Наталія Іванівна, консультант КУ «ЗЦПРПП», Крись Юлія Валеріївна, завідуюча, Яцкевич Людмила 

Олександрівна, Карбівнича Світлана Олексіївна, Голінько Ольга Юріївна, Шевченко Вікторія Іванівна, 

вихователі Золотоніського закладу дошкільної освіти (ясла - садок) "Ялинка" Золотоніської міської ради Черкаської 

області, за  методично-дидактичний матеріал до курсу «Соціально-економічне виховання дошкільнят» 

47 Боровик Тетяна Іванівна, вихователь Золотоніського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу 

«Ромашка» Золотоніської міської ради Черкаської області, за освітній цифровий ресурс «Пори року» 

48 Коновалова Наталія Олександрівна, Коваль Вікторія Миколаївна, вихователі, Зубко Людмила Миколаївна, 

музичний керівник  закладу дошкільної освіти (ясла – садок) №3 «Ізумруд» Кам’янської міської ради за освітній 

цифровий ресурс «Поверніть у моду доброту» 

49 Семенюк Валентина Віталіївна, дефектолог, вчитель-логопед Маньківського закладу дошкільної освіти (ясла-

садок) «Золотий ключик» Маньківської селищної ради Черкаської області за електронний навчальний посібник 

«Стежками чарівної України» 

50 Килимниченко Оксана Анатоліївна, вихователь Потаського закладу дошкільної освіти  (ясла-садок) «Лісова 

казка» Маньківської селищної ради Черкаської області за веб-сайт «Моя Україна» 

51 Коваленко Олена Юріївна, практичний психолог дошкільного навчального закладу №23 «Чипполіно» (ясла-

садок) комбінованого типу за освітній цифровий ресурс «Розвиваємо емоційний інтелект у дітей дошкільного віку» 

52 Коваленко Алла Сергіївна, завідувач, Хінціцька Тетяна Миколаївна, вихователь дошкільного навчального 
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закладу №23 «Чипполіно» (ясла-садок) комбінованого типу а освітній цифровий ресурс «Духовно-моральне 

виховання дітей дошкільного віку на християнських цінностях» 

53 Подлісецька Лілія Василівна, вчитель-логопед закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №6 «Золотий ключик» 

Тальнівської міської ради Черкаської області за освітній цифровий ресурс «Подорож Смішариків у країну 

шиплячих звуків» 

54 Кащук Наталія Володимирівна, вихователь закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №1 

«Ромашка» Тальнівської міської ради Черкаської області за освітній цифровий ресурс «Маленьким дітям про 

велику економіку» 

55 Галак Надія Юріївна, інструктор з фізичного виховання, Бегерська Ірина Віталіївна, музичний керівник 

дошкільного навчального закладу ясла-садок комбінованого типу №18 м. Умані за освітній цифровий ресурс 

«Координаційна драбинка - ігрові  форми навчання» 

56 Новіцька Людмила Іванівна, вихователь-методист, Деренівська Оксана Олександрівна, вихователь початкової 

школи № 1м. Умань (дошкільний підрозділ) за освітній цифровий ресурс «STEM-освіта в ЗДО» 

57 Шевчук Ірина Миколаївна, вихователь закладу дошкільної освіти №3 «Сонечко» загального розвитку 

Христинівської міської ради за освітній цифровий ресурс «Фізкультхвилинки в ЗДО», пальчикові ігри для 

дошкільників 

58 Кириченко Інна Сергіївна, вихователь закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Дніпряночка» Червонослобідської 

сільської ради с.Червона Слобода Черкаської область за освітній цифровий ресурс «Формування сенсорно-

пізнавального розвитку дитини середнього віку шляхом використання конструктора ЛЕГО» 

59 Попова Світлана Іванівна, вихователь Чорнобаївського закладу дошкільної освіти «Вишенька» Чорнобаївської 

селищної ради Черкаської області за освітній цифровий ресурс «З дітьми йдемо  до мети: вправно діалог вести» 

60 Тонюк Анна Анатоліївна, заступник директора з виховної роботи, вчитель праці та фізики опорного закладу 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів «Ліцей «Ерудит» Монастирищенської міської ради Уманського району за 

серію цифрових ресурсів із теми «День української писемності» 

61 Красножон Тетяна Вікторівна, педагог-організатор, учитель української мови та літератури опорного закладу 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів «Ліцей «Ерудит» Монастирищенської міської ради Уманського району за 

серію цифрових ресурсів із теми «Гра “Правда чи дія?” для 8-11 класів». 
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62 Сотник Світлана Володимирівна, директор ліцею; Лісогор Лариса Михайлівна, заступник директора з 

навчально-виховної роботи; Седик Галина Олександрівна, педагог-організатор; Головко Вікторія Анатоліївна, 

учитель початкових класів; Різник Світлана Дмитрівна, завідувач бібліотекою Шполянського ліцею № 5 

Шполянської міської ради Черкаської області за мультимедійний посібник: «Партнерська взаємодія: вчитель, 

учень, батьки. Інноваційні форми роботи з залученням батьків». 

 

63 Жиденко Володимир Васильович, учитель української мови та літератури, вихователь комунального закладу 

«Золотоніська санаторна школа Черкаської обласної ради» за серію цифрових ресурсів із теми «Ми за здоровий 

спосіб життя». 

 

64 Івахненко Валентина Олексіївна, вчитель початкових класів, вчитель мистецтва комунального закладу 

«Ревівський ліцей Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області», за серію цифрових 

ресурсів із теми «Збірник презентацій до теми «Вступ. Народне мистецтво»» 

65 Білець Софія Андріївна, вчитель музичного мистецтва Монастирищенський ліцей-інтернат «Обдарованість»  

Монастирищенської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «У театрі та кіно.  

(«Мистецтво», 3 клас)».                       

66 Петрук Інна Павлівна,  вчитель хімії та інформатики, методист відділу освіти Жашківської міської ради Черкаської 
області,  за серію цифрових ресурсів із теми «Лужні та лужноземельні метали. Збірка інтерактивних робочих 
аркушів».             

67 Дубина Наталія Миколаївна,  вчитель хімії опорного навчального закладу «Іваньківська загальоосвітня школа І-ІІІ 
ступенів Іваньківської сільської ради Черкаської області»,  за серію цифрових ресурсів із теми «Неорганічні 
речовини. Метали. 11 клас».           

68 Скакун Наталія Сергіївна, вчитель хімії та біології Черкаської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №29 

Черкаської міської ради Черкаської області, за електронний освітній пізнавальний ресурс для креативного вивчення 

хімії (біографія  Марії  Кюрі).    

69 Сальніков Олексій Олександрович, вчитель фізики Кропивнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
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Золотоніської міської ради Черкаської області   за серію цифрових ресурсів із теми «Тренувальні інтерактивні 

вправи з фізики. 7 клас». 

70 Буз Олександр Олексійович, вчитель фізики Шполянського ліцею №1 Шполянської міської ради Черкаської 

області за електронний посібник "Тиск різних середовищ. Закон Архімеда. 7 клас". 

71 Осауленко Варвара Петрівна, вчитель фізики Комунальний заклад «Бобрицький ліцей» Бобрицької сільської 

ради Черкаської області за серію цифрових ресурсів із теми «Тиск твердих тіл, рідин та газів. 7 клас» 

72 Кожухар Наталія Володимирівна,  завідувач бібліотеки  Золотоніської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 

3 Золотоніської міської ради Черкаської області за серію електронних світніх ресурсів «Зимові свята Лівобережжя». 

73 Хоменко Наталія Яківна, завідувач бібліотеки  Маньківського закладузагальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 

Маньківської селищної ради Черкаської області за електронний навчальний посібник  «Наш край – моя історія 

жива». 

74 Дишлева Людмила Миколаївна, вихователь комунального закладу  «Золотоніська спеціальна школа Черкаської    

обласної ради» за електронний дидактичний демонстраційний матеріал та електронні тести з пожежної безпеки для 

учнів з особливими освітніми потребами  

 

75 Федишина Ольга Миколаївна,  Поліщук Людмила Петрівна,  Загороднюк Ганна Олексіївна,  Макарова Інна 

Анатоліївна, вчителі початкових класів,  Чернецька Людмила Василівна, Богатир Алла Михайлівна  асистенти 

вчителя,  Мидинська Світлана Михайлівна  вихователь ГПД  Скибинського закладу загальної середньої освіти I-

III ступенів села Скибин Жашківської міської ради Черкаської області за електронний збірник «Інтерактивний 

енциклопедичний путівник для роботи вчителя із дітьми з особливими освітніми потребами»  

76 Верещака Валентина Олексіївна, вихователь  Золотоніського закладу дошкільної освіти (ясла-садочок) 

«Сонечко» Золотоніської міської ради Черкаської області за електронний посібник «Сенсорні ігри в інклюзії» 

 

77 Свіфт Оксана  Степанівна,  керівник гуртка Тальнівського будинку дитячої та юнацької творчості Тальнівської 

міської ради,  за  цифровий ресурс із теми «Інтерактивні вправи у гуртковій роботі».  

78 Кобець Тетяна Вікторівна, методист, Паранічева Людмила  Анатоліївна, керівник гуртка  Золотоніського 

Будинку дитячої та юнацької творчості Золотоніської міської ради  за електронний ресурс « Оригамі в казках та 
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оповіданнях. Позашкілля». 

79 Малород Галина Миколаївна, завідувач методичного відділу комунального закладу «Черкаський обласний центр 

науково-технічного творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради», Малород Григорій Володимирович, 

заступник директора комунального позашкільного навчального закладу «Черкаська станція юних техніків м. 

Черкаси» Черкаської міської ради за цифровий ресурс «Наслідуючи інших, ми відкриваємо себе». 

80 Скрипник  Юлія Ігорівна, вчитель англійської мови Золотоніської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 

Золотоніської міської ради Черкаської області за електронний навчальний посібник «WOW English». 

81 Належита Тетяна Миколаївна, вчитель англійської мови Шабастівської філії опорного закладу загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів “Ліцей”Ерудит” Монастирищенської міської ради Уманського району Черкаської 

області за електронний навчальний посібник «Ukraine». 

82 Дем’янчук Ольга Сергіївна, Яворська Тетяна Володимирівна, творча група учителів англійської  мови 

Опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів  «Ліцей «Ерудит» Монастирищенської міської ради 

Уманського району Черкаської області за електронні дидактичні демонстраційні матеріали. 

83 Кононенко Олена Володимирівна, вчитель англійської мови Опорного закладу загальної середньої освіти  І-ІІІ ст. 

«Монастирищенська спеціалізована школа №5» Монастирищенської міської ради Черкаської області за 

електронний навчальний посібник «Easter». 

84 Мельник Ірина Олександрівна, вчитель англійської мови Шарнопільського закладу загальної середньої освіти І-

ІІІ ступенів за виготовлення електронного лепбуку. 

85 Яценко Олександр Миколайович, вчитель англійської мови Комунального закладу «Кам'янський ліцей №1 

Кам'янської міської ради  ради Черкаської області»  за створення вебсайту «LET'S PRACTICE ENGLISH». 

86 Січкар Світлана Василівна, Тетьора Юлія Петрівна, творча група учителів англійської  мови Кам’янської 

загальноосвітньої спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №2 з поглибленим вивченням окремих предметів за 

електронний навчальний посібник «TRAVELLERS AROUND THE WORLD». 

87 Тригуб Наталія Миколаївна, вчитель фізичної культури Малобурімської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Чорнобаївської селищної ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Чирлідинг». 

88 Жигало Олександр Борисович, учитель фізичної культури комунального закладу «Іркліївський ліцей» 

Іркліївської сільської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Хортинг – сучасна українська 
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дитячо-юнацька оздоровча система». 

89 Дерев’янко Володимир Григорович, учитель фізичної культури комунального закладу «Грушківська гімназія» 

Кам’янської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Електронний посібник «Теніс». 

90 Оришич Роман Васильович, вчитель фізичної культури Почапинської гімназії Лисянської селищної ради 

Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Петанк». 

91 Чухрай Григорій Васильович, учитель фізичної культури Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Вознесенської сільської ради Золотоніського району Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми

 «Туризм на уроках фізкультури», «Лижна підготовка». 

92 Дика Світлана Григорівна, учитель початкових класів Жашківської спеціалізованої школи №1 з поглибленим 

вивченням окремих предметів Жашківської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми 

«Невідомий підводний світ океану».  

93 Часовенко Таміла Анатоліївна, учитель початкових класів Тетерівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів Жашківської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Методичні матеріали до 

уроку української мови у 2 класі НУШ».  

94 Олійник Лариса Андріївна, учитель початкових класів Комунального закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів «Ватутінський ліцей №6 Ватутінської міської ради Черкаської області», за серію цифрових ресурсів із 

теми «Веб - квести «Історичні місця Черкащини».  
95 П’явка Яна Петрівна, учитель початкових класів Комунального закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 

«Ватутінський ліцей №6 Ватутінської міської ради Черкаської області», за серію цифрових ресурсів із теми «Веб - 

квести з предмету «Я досліджую світ» для учнів 4 класу".  

96 Романюк Ірина Анатоліївна, Порожня Ірина Іванівна, учителі початкових класів Комунального закладу 

«Грищинецький ліцей» Бобрицької сільської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми 

«Розробки уроків, дидактичний матеріал, інтерактивні завдання та ігри з курсу «Я досліджую світ».  

97 Дудник Ольга Миколаївна, Думич Валентина Василівна, учителі початкових класів Дирдинського закладу 

загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Городищенської міської ради Черкаської області, за серію цифрових 

ресурсів із теми «Будова слова. Українська мова 2-4 класи».  

98 Пляченко Поліна Юхимівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Ревівський ліцей Михайлівської 
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сільської ради Черкаського району Черкаської області», за серію цифрових ресурсів із теми «Інтерактивний 

тренажер з математики».  

99 Магдич Катерина Іванівна, Коломієць Лариса Володимирівна, учителі початкових класів Опорного закладу 

«Цибулівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» Монастирищенської міської ради Черкаської 

області, за серію цифрових ресурсів із теми «Здорове харчування. 4 клас».  

100 Розкидана Олександра Василівна, учитель початкових класів Монастирищенського ліцею–інтернату 

«Обдарованість» Монастирищенської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми 

«Аудіодиктанти про природу для початкових класів».  

101 Барилюк Валентина Григорівна, учитель початкових класів Княжекриницького закладу загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів Монастирищенської міської ради Уманського району Черкаської області, за серію цифрових 

ресурсів із теми «Безпека людини» з курсу «Я досліджую світ».  

102 Трясій Марина Сергіївна, Хліменко Наталія Іванівна, учителі початкових класів Опорного закладу загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів «Монастирищенська спеціалізована школа №5» Монастирищенської міської ради 

Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Досліджуємо геометричні фігури».  

103 Карасенко Юлія Володимирівна,  учитель початкових класів Золотоніської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

№6 Золотоніської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Освітній буктрейлер – одна 

з інтерактивних форм роботи НУШ в інтегрованому курсі «Я досліджую світ».  

104 Наконечна Тетяна Павлівна, учитель початкових класів Деньгівського навчально-виховного комплексу 

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – заклад дошкільної освіти» Золотоніської міської ради Черкаської області, за 

серію цифрових ресурсів із теми «Використання веб-квестів».  

105 Погоріла Оксана Олександрівна,  учитель початкових класів Кропивнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів Золотоніської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Інтерактивні вправи з 

математики для учнів початкових класів НУШ. 3 клас. Табличне множення і ділення».  

106 Стеценко Галина Петрівна, учитель початкових класів Кропивнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Золотоніської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Використання веб-квестів у 

початкових класах НУШ. Математика. 4 клас. Додавання і віднімання багатоцифрових чисел».  

107 Остроушко Валентина Степанівна, учитель початкових класів Опорного навчального закладу «Іваньківська 
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загальоосвітня школа І-ІІІ ступенів Іваньківської сільської ради Черкаської області», за серію цифрових ресурсів із 

теми «Тренажери для розчитування до першої частини підручника «Українська мова. Буквар» І.О.Большакова».  

108 Пронік Олена Григорівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Придніпровська гімназія» 

Іркліївської сільської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Всесвіт - світ невидимий».  

109 Скічко Тетяна Олександрівна, Гребенюк Наталія Петрівна, Волощенко Світлана Вікторівна, Джулай 

Людмила Василівна, учителі початкових класів Комунального закладу «Косарський ліцей Кам’янської міської 

ради Черкаської області», за серію цифрових ресурсів із теми «1 клас «Я досліджую світ».  

110 Гончарук Вікторія Павлівна, учитель початкових класів Почапинської гімназії Лисянської селищної ради 

Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Перевір себе».  

111 Дядик Олена Станіславівна, учитель початкових класів Почапинської гімназії Лисянської селищної ради 

Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Додавання і віднімання чисел в межах 10».  

112 Мельніченко Надія Василівна, учитель початкових класів Потаського закладу загальної середньої освіти І–ІІ 

ступенів Маньківської селищної ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Електронний 

освітній ігровий ресурс “Узагальнення і систематизація знань із розділу «Слово».  

113 Градоблянська Валентина Василівна, Шевченко Юлія Михайлівна, учителі початкових класів Комунального 

закладу «Грищинецький ліцей» Бобрицької сільської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми 

«Електронний посібник «Осіння мозаїка1 клас».  

114 Лісова Тетяна Ігорівна, учитель початкових класів Звенигородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів - 

спортивний ліцей Звенигородської міської ради Звенигородського району Черкаської області, за серію цифрових 

ресурсів із теми «Інтерактивний плакат «Картки для діагностичних робіт з математики. Дидактичні вправи з 

математики для закріплення знань учнів. 4 клас».  

115 Литвин Тетяна Валеріївна, учитель початкових класів Моринського навчально-виховного комплексу 

«Дошкільний навчальний заклад-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» ім. Тараса Григоровича Шевченка 

Звенигородської міської ради Звенигородського району Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми 

«Чисте довкілля – здорове майбутнє. Проєкт «Збережи природу рідного краю».  

116 Творча група учителів початкових класів Жашківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 3 ім. І. 

М. Ляшенка Жашківської міської ради Черкаської області у складі Бондар Ніни Іванівни, Жаборовської Ірини 
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Анатоліївни, Паламарчук Наталі Олексіївни, Пиги Людмили Андріївни, за серію цифрових ресурсів із теми 

«Відео презентації до курсу «Уроки для стійкого розвитку. Моя щаслива планета» 3 клас».  

117 Полонська Тетяна Василівна, учитель початкових класів Жашківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів №4 Жашківської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Кейс-уроки. 3 

клас». 
 

118 Кравченко Яна Степанівна, учитель початкових класів Лукашівського навчально-виховного комплексу 

«Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів» Чорнобаївської селищної ради Черкаської 

області, за серію цифрових ресурсів із теми «Таємниці космосу».  

119 Халупенко Світлана Сергіївна, учитель початкових класів Соколівоцької гімназії Тальнівської міської ради 

Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Інтерактивні вправи з математики для 2 класу».  

120 Свіфт Оксана Степанівна, учитель початкових класів Соколівоцької гімназії Тальнівської міської ради 

Звенигородського району Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Інтерактивні вправи з 

математики для 1 класу».  
 

121 Кириленко Світлана Володимирівна, Гречана Ольга Михайлівна, учителі початкових класів Смілянської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Смілянської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів 

із теми «Я досліджую світ. 1 клас «Осіння мозаїка».  

122 Бабіченко Наталія Юріївна, Лисенко Наталія Іванівна, Сімонова Оксана Олександрівна, Стадник Любов 

Лук'янівна, Третяк Наталія Віталіївна, Хівренко Світлана Миколаївна, учителі початкових класів Смілянської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №11 Смілянської міської ради Черкаської області, за серію цифрових 

ресурсів із теми «Факти і таємниці. «Я досліджую світ» 4клас».  

123 Творча група вчителів початкових класів Смілянської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №12 Смілянської міської 

ради Черкаської області у складі: Божко Ольга Олександрівна, Жук Марина Анатоліївна, Завгородня Ольга 

Петрівна, Коваленко Ольга Анатоліївна, Котенко Світлана Вікторівна, Меркотан Валентина Петрівна, 

Сидяка Наталія Миколаївна, за серію цифрових ресурсів із теми «Я досліджую світ. Факти і таємниці 4 клас».  

124 Минько Інна Анатоліївна, учитель початкових класів КЗ «Смілянська спеціалізована мистецька школа-інтернат 
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Черкаської обласної ради», за серію цифрових ресурсів із теми «Електронний посібник. Просторові відношення. 

Геометричні фігури (3-4 класи)».  

125 Капля Вікторія Дмитрівна, учитель початкових класів Черкаської загальноосвітньої школи I-III ступенів №24 

Черкаської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Електронний ігровий ресурс: 

"Щоденні 5: робота зі словами", "Щоденні 3: математика письмово" (3 клас)».  

126 Осадча Ліана Миколаївна, учитель початкових класів Черкаської загальноосвітньої школи I-III ступенів №32 

Черкаської міської ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Впровадження елементів STEM-

освіти в 1 класі за програмою "Інтелект України».  

127 Дігтяренко Світлана Олексіївна, учитель початкових класів Дзензелівського закладу загальної середньої освіти І-

ІІІ ступенів Маньківської селищної ради Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Я досліджую 

світ», 2 клас».  

128 Кострикіна Юлія Миколаївна, учитель початкових класів Драбівецького навчально-виховного комплексу 

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Новодмитрівської сільської ради 

Золотоніського району Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Я досліджую світ», 1 клас. 15 

тиждень «Подарунки».  

129 Шаповал Надія Миколаївна, учитель початкових класів Домантівського навчально-виховного комплексу 

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Новодмитрвської сільської ради 

Золотоніського району Черкаської області, за серію цифрових ресурсів із теми «Формування математичної 

компетентності у 2 класі».  

130 Подолян Олег Миколайович, учитель інформатики Соколівського опорного закладу загальної середньої освіти І-

ІІІ ступенів Жашківської міської ради, за цифровий ресурс «Інформаційні процеси та системи» згідно модельної 

навчальної програми «Інформатика 5 – 6 класи». 

131 Гринчак Світлана Ігорівна, учитель інформатики Колодистенського ліцею Ладижинської сільської ради 

Уманського району, за цифровий ресурс “Грайся – навчайся інформатики”. 

132 Тітаренко Наталія Олександрівна, учитель інформатики Почапинської гімназії Лисянської селищної ради, за 

цифровий ресурс “Комп’ютерне моделювання”. 

133 Десятник Оксана Олександрівна, учитель інформатики Матусівського ліцею №2 Матусівської сільської ради, за 
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цифровий ресурс “ Інтерактивний зошит з інформатики. 7 клас”. 

134 Семененко Анна Олексіївна, учитель інформатики опорного закладу загальної середньої освіти  І-ІІІ ст. 

«Монастирищенська спеціалізована школа №5» Монастирищенської міської ради, за цифровий ресурс “Веб-квести 

з інформатики”. 

135 Галата Людмила Миколаївна, учитель інформатики Квітчанського ліцею Селищенської сільської ради, за 

цифровий ресурс “Основи електронного документообігу, 10 клас”. 

136 Нюкіна Тамара Іванівна, учитель інформатики навчально-виховного комплексу «Ліцей – загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів «Лідер» Смілянської міської ради, за цифровий ресурс “Довідник  Python для "чайників”. 

137 Авраменко Лариса Леонідівна, Бойко Світлана Володимирівна, учителі інформатики Малобурімської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чорнобаївської селищної ради  за цифровий ресурс “Доброчесність і 

авторське право”. 

138 Жорнік Юлія Григорівна, вчитель початкових класів Сатанівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів Монастирищенської міської ради Черкаської області, за методичний посібник «Інтерактивні завдання до 

курсу «Я досліджую світ. 3 клас» за допомогою «Kahoot» 

139 Шамрай Олександр Григорович, вчитель історії, директор, вища категорія, вчитель-методист, кандидат 

історичних наук Комунальний заклад «Телепинський ліцей Кам`янської міської ради Черкаської області», за серію 

цифрових ресурсів із теми «Сайт «Всесвітня історія 6 клас». 

140 Погорілий Олександр Михайлович,  вчитель історії, перша категорії Комунальний заклад «Телепинський ліцей 

Кам`янської міської ради Черкаської області,  за серію цифрових ресурсів із теми «Сайт «Цікава історія». 

141 Дудар Тетяна Юріївна, вчитель історії вищої категорії, Дудар Роман Ярославович,вчитель історії першої 

категорії, Чаплинської філії комунального опорного закладу «Боярського навчально – виховного комплексу 

«Загальноосвітньої школа І – ІІІ ст. – дошкільного навчального закладу» Лисянської селищної ради,  за серію 

цифрових ресурсів із теми« Вебсайт:-інтерактивні вправи, ігри; -інтерективні презентації; -інтерактивні карти; -

інтерактивна інфографіка.». 
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